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UNISMACK
Νέο project για snack σε συνεργασία  
με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Τις νέες εξελίξεις γύρω από την παρα-
γωγή των προϊόντων της παρουσίασε στη 
φετινή PLMA η Unismack. Συγκεκριμέ-
να, η εταιρεία παρουσίασε ένα ευρύ φά-
σμα νέων εξελίξεων προϊόντων που κα-
λύπτουν τόσο τις υπάρχουσες, όσο και τις 
νέες τεχνολογίες που εφαρμόζει.

ΤΟ ΝΕΟ PROJECT
Επιπλέον, στο πλαίσιο της έκθεσης παρου-
σιάστηκε και το νέο project για snack που 
τρέχει σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης.
Ειδικότερα, η Unismack ένωσε τις δυνά-
μεις της με δύο ειδικευμένα εργαστήρια 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, το Ερ-
γαστήριο Αναλυτικής Χημείας και το Ερ-
γαστήριο Τεχνολογίας Γάλακτος της Γε-
ωπονικής Σχολής, με στόχο να αναπτύξει 
εμπλουτισμένα σνακ χωρίς γλουτένη με 
λειτουργικές και προβιοτικές ιδιότητες.

ΚΟΙΤΑΖΕΙ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
Η Unismack εξάγει τα προϊόντα της σε 
περίπου 20 χώρες, καλύπτοντας βασι-
κές αγορές, συμπεριλαμβανομένων των 
ΗΠΑ, Ηνωμένου Βασιλείου, Αυστραλίας, 
Νέας Ζηλανδίας, Νότιας Αφρικής, Ιαπω-
νίας αλλά και πολλών άλλων. Στόχος της 
εταιρείας είναι να ενισχύσει τη συνεργασία 
με βασικούς συνεργάτες, τόσο σε αυτές τις 

αγορές, όσο και σε νέες το επόμενο έτος.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ  
ΜΕ RETAILERS
Η Unismack εστιάζει κυρίως στην ανά-
πτυξη ισχυρών συνεργασιών τόσο με βα-
σικούς retailers όσο και με pl τρίτων, ανα-
ζητώντας συνεργάτες για λογαριασμό των 
οποίων μπορεί να αναπτύξει προϊόντα βα-
σισμένα στην τεχνογνωσία της Unismack.

ΕΠΕΝΔΥΣΕ ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ  
ΤΟΥ CAPACITY
Έχοντας υλοποιήσει ένα φιλόδοξο επεν-
δυτικό πρόγραμμα, η εταιρεία επεκτεί-

νει το εύρος του capacity αλλά και του 
portfolio.
Ειδικότερα, το 2022 υλοποίησε σειρά 
επενδυτικών προγραμμάτων εγκαθιστώ-
ντας μια νέα γραμμή παραγωγής, γεγονός 
που της επέτρεψε να ενισχύσει σημαντι-
κά το capacity.
"Οι επόμενοι 12 μήνες θα επικεντρωθούν 
στο να αξιοποιήσουμε στο έπακρο τις τε-
ράστιες δυνατότητες που έχουμε τώρα, 
αναπτύσσοντας ακόμα περισσότερες εξαι-
ρετικές επιλογές γευσιγνωσίας", αναφέρει 
η εταιρεία στο FnB Daily.

IONIKI
Συμμετείχε στην PLMA 2023
Η Ioniki, συμμετείχε στη διεθνή έκθεση 
PLMA, η οποία διεξήχθη στο Άμστερνταμ 
στις 23-24 Μάϊου του 2023. Όπως αναφέ-
ρεται σε σχετικό δελτίο Τύπου, "η συμ-
μετοχή της Ioniki στην έκθεση PLMA 
αποτέλεσε μια μεγάλη ευκαιρία για την 
παρουσίαση των προϊόντων της σε διε-
θνές κοινό και την ενίσχυση της παγκό-

σμιας παρουσίας της. Σημειώνεται ότι όλα 
τα προϊόντα της Ioniki, δημιουργούνται με 
τις υψηλότερες προδιαγραφές ποιότητας, 
τόσο για την Ελλάδα όσο και για το εξω-
τερικό, με στόχο να ανταποκρίνονται πλή-
ρως στις απαιτήσεις των πελατών με μία 
ευρεία ποικιλία συνταγών, ανάλογα φυσι-
κά, με τις ανάγκες της κάθε αγοράς".
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